



Raport de activitate 2021

Consilier Local PNL Iulian Curelaru, Municipiul Piatra Neamț

Subsemnatul Iulian Curelaru am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local precum și la ședințele comisiilor din care fac parte, respectiv Comisia Juridică Administrație Publică și Disciplină în calitate de secretar apoi de președinte și Comisia de Finanțări Nerambursabile din bugetul local. Activitatea din comisii s-a concretizat în analizarea, dezbateră și avizarea proiectelor repartizate. Când situația a impus au fost invitați secretarul general, arhitectul șef, primarul sau șefii compartimentelor aparatului tehnic pentru a oferi informații suplimentare referitoare la problematica proiectelor supuse aprobării.

Am participat activ la majoritatea ședințelor Consiliilor de Administrație ale unităților de învățământ în care am fost desemnat ca reprezentat al Consiliului Local Piatra Neamț, respectiv Școlile Generale nr.5, 2, Daniela Cuciuc și Colegiul Tehnic de Transporturi. Totodată în calitate de membru în cadrul comisiilor de examinare am participat la evaluarea a opt candidați pentru pozițiile executive de la unitățile de învățământ unde sunt membru în C.A.

În calitate de membru AGA Salubritas mi-am îndeplinit atribuțiile legate de această poziție.

În fiecare ședință de consiliu am susținut proiectele echipei liberale, dar și alte proiecte benefice comunității.

Sunt inițiatorul unui proiect de hotărâre care a fost votat în unanimitate privind interzicerea utilizării în activitățile de erbicidare pe domeniul public al municipiului Piatra Neamț a substanțelor care au în componență Glyphosate.

Am participat la întâlniri cu cetățenii la sediul PNL și în cartiere împreună cu primarul și alți colegi consilieri.

Am finalizat un stagiul de pregătire organizat de Asociația Municipiilor din România în cadrul proiectului PNP002-Etică și transparență, incompatibilități și conflict de interese. Întreaga mea activitate de consilier local s-a desfășurat cu buna credință, în interesul public, analizând oportunitatea proiectelor de hotărâre și urmările benefice aduse comunității.

Iulian Curelaru

26.01.2022